

ИНФОРМАЦИЯ В СМИ

Прокуратурой города Йошкар-Олы приняты меры, направленные на защиту прав детей на получение содержания от родителей.

Поводом для принятия мер прокурорского реагирования послужило обращению матери двоих несовершеннолетних детей, 2011 и 2012 года рождения, о том, что ее супруг с семьей не проживает, помощи на содержание детей не оказывает.

Проверкой установлено, что соглашение между супругами о содержании детей не достигнуто, отец в содержании детей не участвует.

Семейным кодексом Российской Федерации определено, что родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Используя предоставленные ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации полномочия, прокурор обратился в суд с заявлением о взыскании алиментов на содержание детей возраста 1 год 9 месяцев и 5 месяцев с их отца.

Старший помощник прокурора города

С.Трубинова